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Město nabízí nové pozemky na 
výstavbu RD 

Pasování prvňáčků v knihovně 

Závěr školního roku v MŠ 

Sport ve Skalné 
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Vážení spoluobčané, 

 

v minulém vydání jsem informoval o přijetí nového územního plánu jako předpokladu pro další rozvoj a 

nyní již můžeme navázat konkrétními výstupy. 

Po delší odmlce se pomalu ale jistě obnovuje zájem o výstavbu rodinných domů v našem městě, a tak 

jsme v předstihu zajistili další vhodné pozemky, připravili zástavbové studie a nyní jsme ve fázi, kdy 

můžeme podat žádosti o vydání stavebních povolení na výstavbu inženýrských sítí. 

Jednou z dalších nových lokalit, kde bude možné stavět, je prostor mezi Sportovní a Polní ulicí, 

konkrétně se jedná o vybudování nové ulice, která paralelně naváže na ulici Vilová. Do budoucna zde 

vznikne 14 nových, plně vybavených stavebních parcel, které si potenciální zájemci mohou již nyní 

předběžně rezervovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K předběžné a nezávazné rezervaci bude moci dojít vyplněním žádosti o nákup pozemku pro výstavbu 

rodinného domu s tím, že si každý může vybrat pozemek, který mu bude nejvíce vyhovovat. Jakmile 

bude evidován dostatečný zájem (alespoň 60%), město přistoupí k zahájení výstavby inženýrských sítí. 

Odhadovaná doba výstavby bude přibližně jeden rok a mezitím může docházet k postupnému uzavírání 

kupních smluv a jednotliví stavebníci si budou moci začít vyřizovat svá individuální stavební povolení.  

Cena pozemků bude upřesněna na základě kalkulace veškerých nákladů spojených s přípravou a 

realizací výstavby inženýrských sítí a bude všem zájemcům oznámena v době před zahájením samotné 

výstavby (myšleno výstavby inženýrských sítí). Každý z žadatelů o nákup pozemku se tak bude moci 

v dostatečném předstihu rozhodnout, zda svoji žádost potvrdí a následně uzavře kupní smlouvu. 

Jednotliví stavebníci, kteří si nakonec v nové ulici postaví své domy, se budou moci následně podílet na 

výběru názvu své ulice. Rozhodne většinový názor vlastníků nových objektů.  

Veškeré bližší informace, od rozlohy a umístění jednotlivých pozemků až po regulativy a pomoc 

s vyplňováním žádostí, vám ochotně poskytnou zaměstnanci Odboru investic MěÚ Skalná. 

 

Ing. Radomil Gold – místostarosta města  
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Vážení spoluobčané, 

akce „Skalná - Kanalizace a intenzifikace ČOV, Starý Rybník – kanalizace“ se chýlí ke svému konci. Již 

od minulého měsíce se majitelé nemovitostí postupně připojují na novou kanalizaci. Staré asfalty 

nahradily nové. Byla provedena základní úprava bezprostředního okolí výkopů. Nyní na nás čeká úprava 

zeleně a následná péče. Proběhne závěrečné setkání všech, kterých se kanalizace týkala. O konkrétním 

termínu Vás budeme včas informovat. 

Byla dokončena první etapa projektu – „Revitalizace podhradí hradu Vildštejn – Skalná“. I když jsou 

s touto akcí spojené určité problémy, jsem ráda, že se nám podařilo získat finance na takovou radikální 

změnu vzhledu okolí hradu. Vytvoříme si nádherný prostor v rámci našeho města. 

Je nám jasné, že v našem městě je třeba spousta dalších úprav. Jednou z nich je určitě prostor kolem 

panelových domů.  Připravujeme architektonickou soutěž na využití celého areálu bývalých statků, dále 

pak studii, týkající se řešení dopravní situace a parkování v prostoru ulic V Aleji a Za Školou. 

Koncem srpna bude vyhlášena další výzva v rámci Regionálního operačního programu Severozápad. 

Připravujeme tedy přímo bleskově další žádost – a to projekt „Sportoviště a dětská hřiště – Skalná“. 

Jedná se o rekonstrukci asfaltového hřiště u základní školy s rozšířením o in-line prostor pro kola a 

opravu hřiště za sportovní halou s vytvořením dětského hřiště na ploše části školní zahrady.  

V tomto měsíci začne na hřbitově již dlouho očekávaná přístavba kolumbária. Stavba bude dokončena 

do konce září letošního roku, takže do „Dušiček“ by již mělo být vše upravené. 

Začali jsme s přípravou zadání studie na vyřešení situace pro pěší ve Starém Rybníku podél hlavní 

silnice směrem na Cheb.  

Závěrem mého dnešního příspěvku mi dovolte, abych Vám všem popřála spoustu sluníčka, hezkých 

zážitků během dovolené, prázdnin u moře, na horách či v hezkém prostředí našeho „Koupaliště“. 

 

Mgr. Rita Skalová  

 

                                         
Společenská kronika 

 

 

            Jubilanti měsíce července                         

                                                                                       
 Jaroslav Amcha            86 let         

Emilie Bečvářová                89 let      

Anna Cizlerová                   89 let 

Anna Nejedlá                      94 let                 

Marie Slachová                  86 let 

Marie Zimová                    91 let  

                                                               
Blahopřejeme 

   

              
                          
                                                                                              Matrikářka Jana Herrová 
 

                                        
 
 
 
 
 

 

 

Poděkování 
 

Chtěla bych touto cestou poděkovat skalenským hasičům za profesionální a lidský přístup při zajištění pohřbu 

mého manžela pana Rudolfa Jišky. Mé velké poděkování patří zejména panu Romanu Melničukovi. 
 

Děkuji, Marie Jišková s rodinou 
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K U L T U R A 
Přehled kulturních pořadů pro měsíc červenec 2014  

 
Západočeské divadlo Cheb       

DIVADELNÍ PRÁZDNINY                                                                             

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
15.07. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem - známé operetní árie 
24.07. 19:30 Perly operety a muzikálu – známé operetní árie 

31.07. 19:30 Johan Strauss a přátelé - známé operetní árie 

05.08. 19:30 Večer operních a operetních árií 

12.08. 19:30 Od Strausse  po Lehára – známé operetní árie 

 

Kino SVĚT Cheb    
14.07.-16.07. od 20:30 Všiváci – film ČR v hlavních rolích: Tereza Voříšková, Jiří Mádl, Kryštof Hádek, Jiří Langmajer, Ondřej Malý 

17.07.-20.07. od 16:30 Letadla 2 – 3D – americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:15 Úsvit planety opic – 3D – sci-fi, akční film U. S. A. s českými titulky 
  od 20:30 Zejtra napořád – československá romantická komedie 

19.07.  od 14:30 Rio 2 – 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

20.07.  od 14:30 Jak vycvičit draka 2 – 2D – bez brýlí - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
21.07.-23.07. od 18:00 22 Jump street – americká akční komedie s českými titulky 

  od 20:30 Úsvit planety opic – 2D – bez brýlí - sci-fi, akční film U. S. A. s českými titulky 

24.07.-27.07. od 16:30 Letadla 2 – 2D – bez brýlí - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
  od 18:30 Díra u Hanušovic – česká komedie/drama v hlavní roli: Tatiana Vilhelmová, Lenka Krobotová, Johanna Tesařová a další 

  od 20:30 Hercules:The thracian wars – 3D - americký dobrodružný film s českým dabingem 

26.07.  od 14:30 Jak vycvičit draka 2 – 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
27.07.  od 14:30 Mikulášovy patálie na prázdninách – rodinná komedie Francie s českým dabingem 

28.07.-30.07. od 18:00 Hercules:The thracian wars – 2D – bez brýlí - americký dobrodružný film s českými titulky 

  od 20:30 Díra u Hanušovic – česká komedie/drama v hlavní roli: Tatiana Vilhelmová, Lenka Krobotová, Johanna Tesařová a další 
31.07.-03.08. od 16:30 Strážci galaxie – 3D – americký dobrodružný film s českým dabingem 

  od 18:45 Zejtra napořád – československá romantická komedie 

  od 20:30 Očista: anarchie – americký horor s českými titulky 
02.08.  od 14:30 Letadla 2 – 3D – americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

03.08.  od 14:30 Hurá do pravěku - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
 

Městská knihovna     
 

Milí čtenáři, 

ráda bych Vás informovala o objednávce knih, která proběhla v tomto měsíci. Knihy budou teprve doručeny. Těšit se však 

můžete například na několik titulů od oblíbené spisovatelky Táni Keleové-Vasilkové, dále se zde objeví i další oblíbení 

spisovatelé jako je James Patterson, Robin Cook, John Lutz, Magda Váňová, Simona Monyová a mnoho dalších. Své zde 

naleznou i děti, od těch nejmenších po ty starší, pro které je objednáno také několik titulů. Předpokládaný termín doručení 

knih bohužel nemohu odhadnout. 

12. června 2014 se ve velké zasedací místnosti SH Skalná uskutečnilo Pasování čtenářů žáků 1. třídy. Pasování se 

zúčastnilo 22 žáků, na které se přišly podívat i jejich rodiny. Městská knihovna Františkovy Lázně pro děti připravila 

divadelní představení, do kterého přítomné žáky zapojila, a děti musely naučit čerty číst. Akce se velmi líbila a sklidila jako 

každý rok nemalý úspěch. 

 

 
Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč. 

 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – 

www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách 

knihovny si můžete zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto 

stránkách zadávat rezervaci knih.                                                                

 

Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.csfd.cz/tvurce/1386-tatiana-vilhelmova/
http://www.csfd.cz/tvurce/18517-lenka-krobotova/
http://www.csfd.cz/tvurce/1354-johanna-tesarova/
http://www.csfd.cz/tvurce/1386-tatiana-vilhelmova/
http://www.csfd.cz/tvurce/18517-lenka-krobotova/
http://www.csfd.cz/tvurce/1354-johanna-tesarova/
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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                                                                                          SUDOKU pro volné chvíle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prodej   slepiček 

 
Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,oznamuje 

svým zákazníkům,že opět prodává slepičky  

snáškových plemen Lohmann hnědý,Tetra hnědá 

a Dominant–černý,modrý,žlutý,  kropenatý a 

bílý.Stáří : 15-20 týdnů.             Cena  149 -180,- 

Kč/ ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice,ale 

téměř dospělé slepičky pouze  našeho chovu ! 

Prodej se uskuteční:   

 
Ve čtvrtek   7.srpna  a  4.září   2014 

Skalná   – u pošty   – 13.35  hod. 

 

V neděli  21. září    2014 

Skalná     - u  pošty   - 13.55 hod. 
……………………………………. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek - cena 

dle poptávky 

 

Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-16.00hod ,                                                      

tel. 601576270,606550204,728605840   
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Letní křížovky 

U soudu: „Obžalovaný, odsuzuji vás na tři roky vězení. Chcete něco dodat?” „…Tajenka na 19 písmen!” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANDĚL AORTA ATAŠÉ BIDLO 

BONUS BOSON BRÁNA 

BROSKVE ČERPAT DÁSEŇ 

FARAO INDKA JASNO JEDNOU 

KAŇKA KLIPS KNÍŽE KOALY 

KOLOS KOPYTO KSICHTY 

KVÓTA LEPRA METANY 

NOŽKA OBLOHA OBRATEL 

OKOVY OKRAJ OŠKVAR OTLAK 

OTOPY OTŘES PĚŠEC POZEMEK 

PRAPORY RADOST RUKÁV 

RYZÁK SVETR ŠANONY TÁHLA 

TAKTIKA TAPETY TAŠKA 

TEPLO TOČNA UZLINA VÁLCE 

VESLO VĚTROŇ VIRTUOS 

VLAŠTOVKA VODÁK VZADU 

ZNAKY ZVLÁŠŤ  

Soudce se obrátí k 
blonďaté svědkyni: „Víte, 
co vás čeká, když budete 
křivě přísahat?" „Ano," 
odpoví blondýnka, 
...tajenka." 
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Závěr školního roku ve školce 
 

Ve čtvrtek 12. června odpoledne se konala  ,, Zahradní slavnost‘‘ aneb Školičková akademie. Pozvání na 

tuto akci přijali mimo jiných i hosté – paní starostka Mgr. Rita Skalová, budoucí paní učitelka prvňáčků 

Mgr. Martina Turečková aj. Na programu bylo závěrečné vystoupení všech tříd pro širokou rodičovskou 

veřejnost, ochutnávky zdravých pomazánek pro rodiče z naší kuchyně (aby věděli, co dětem během roku 

ve školce chutnalo) i tradiční TOMBOLA, kde vyhrával každý lístek (některé ceny byly opravdu lákavé- 

zdravé pokrmy umělecky přetvořené na zvířátka či dorty- jedna radost). Počasí nám přálo a dle 

vyjádření přítomné veřejnosti byla tato akce velmi zdařilá.  
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V úterý 17. června odpoledne se uskutečnilo Slavnostní pasování budoucích 

prvňáčků na školáky ve sportovní hale. Budoucím prvňáčkům to ve 

společenském oblečení moc slušelo. S organizací akce nám pomohli někteří 

žáci 9.tř ZŠ pod vedením p. uč. V. Heřmánkové, za což jí i žákům patří 

poděkování.  

Závěr školního roku bych také využila k poděkování paní Monice 

Voborníkové a její partě bývalých klientů domova „Pata Hazlov “ za 

pravidelnou údržbu trávníků na zahradě MŠ po celou sezónu. 

Ve středu 25. – pátek 27. června se všechny naše třídy rozloučili se školním 

rokem 2013/2014 zmrzlinovým překvapením. Třída Berušek v restauraci 

Pohoda, třída Sluníček v „restauraci MŠ“  a třída Motýlků také v restauraci 

Pohoda. Zmrzlinové zakončení školního roku bylo pro všechny děti zdarma. 

Velice děkuji zaměstnancům a majiteli restaurace POHODA, kteří věnovali 

pro děti obou tříd zmrzlinové poháry, nápoje a drobné věcné dárečky na 

památku. Bylo to velmi 

srdečné a pěkné 

rozloučení s uplynulým 

školním rokem.    

Za MŠ přeji všem čtenářům krásný letní čas 

dovolených a prázdnin. Prostě léto, jak má být. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                

  Bronislava Kuželková – ředitelka MŠ 
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SPORT VE SKALNÉ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
ROZLOSOVÁNÍ MUŽI /A/  PODZIM 2014 

 
Datum: Den: Mužstvo: Domácí: Hosté: Výkop: Odjezd,Sraz: 

16.8.2014 SOBOTA M/A/ Vintířov FK Skalná 17.00 15.30 hodin 

23.8.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Chodov 17.00 16.00 hodin 

30.8.2014 SOBOTA M/A/ D.Rychnov FK Skalná 17.00 15.30 hodin 

6.9.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Jiskra Aš 17.00 16.00 hodin 

13.9.2014 SOBOTA M/A/ Sokol Lipová FK Skalná 17.00 15.30 hodin 

20.9.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Rotava 16.30 15.30 hodin 

27.9.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Nová Role 16.30 15.30 hodin 

5.10.2014 NEDĚLE M/A/ Trstěnice FK Skalná 15.00 13.15 hodin 

11.10.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Bochov 16.00 15.00 hodin 

18.10.2014 SOBOTA M/A/ Hroznětín FK Skalná 15.30 13.30 hodin 

25.10.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Sokol Chyše 14.30 13.30 hodin 

2.11.2014 NEDĚLE M/A/ Březová /B/ FK Skalná 10.30 9.00 hodin 

8.11.2014 SOBOTA M/A/ FK Skalná Žlutice 14.00 13.00 hodin 
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FK Skalná SG – FK Radnički Loznica 3:5 (0:3) 
 

Před solidně zaplněnou tribunou za pěkného počasí se odehrál zápas mezi starou gardou Skalné a srbské 

Loznice. Po státních hymnách a následném předáváním dárků mohla trojice zkušených rozhodčích 

Melničuk, Balhar, Šmat zahájit utkání. Hosté byli po celý zápas lepším týmem a první poločas vyhráli 

3:0. Ve druhém poločase padli, ke spokojenosti dobře se bavícímu publiku, ještě další branky a bylo se 

určitě na co dívat. Zápas nakonec skončil 3:5. Je třeba dodat, že soupeř byl v průměru o osm let mladší. 

Zápas se odehrál ve velice přátelském duchu, stejně jako před rokem v Srbsku. Za skalenské skórovali:  

J. Karlovský, R. Kirch a P. Aleksič 

Kamarádi ze Srbska přijeli ve středu 25. 6. v dopoledních hodinách asi po 16 hodinové jízdě (1.200km).  

Po obědě a krátkém odpočinku se celá výprava podívala na místní stadion, který se jim moc líbil. 

Následovala prohlídka hradu Vildštejn a jeho muzeí. Z hradu jsme se šli ještě projít na minerálku do 

nedalekého Německa. Den byl zakončen večeří v restauraci Na chaloupce, kde se hosté během svého 

pobytu v Čechách stravovali. 

Následující den (čtvrtek) čekal naše hosty nejnáročnější výletní den. Hned po snídani jsme odjeli na 

prohlídku kouzelného Lokte. Následovalo naše krajské město Karlovy Vary a jeho prohlídka od hotelu 

Pupp až k Tržnici, kde jsme parkovali. Dali jsme si společně teplou oplatku, kávu a ochutnali jsme 

léčivé prameny. Oběd nás čekal v Chodové Plané v pivovaru, kde poté následovala prohlídka areálu i 

samotného pivovaru s průvodcem. Z Chodové Plané se jelo do dalšího kouzelného místa, Františkových 

Lázní. Po prohlídce Sadovky, kolonády, pramenů, Františka jsme nakonec skončili v Aquafotum, kde se 

nám dostalo zaslouženého relaxu. Na večeři jsme už byli doma ve Skalné. 

V pátek ráno odjeli Srbové na návštěvu Chebu. Prohlídli si naše okresní město včetně Krajinky, 

atletického stadionu a lanového centra, kde se jim velice líbilo. Po odpočinku se od 18 hodin odehrál 

přátelský zápas. Na společné pozápasové posezení přišla pozdravit naše hosty starostka Skalné Mgr. R. 

Skalová, která po úvodní zdravici v srbštině předala všem drobnou upomínku na naše malebné město. 

Pak už následovala volná zábava za doprovodu harmoniky, jídla, pití a promítání snímků z našeho 

zájezdu ze Srbska v loňském roce. 

V sobotu jsme ještě stihli navštívit přírodní rezervaci SOOS, povozit se vláčkem. Prohlídli jsme si 

těžební jámu na jíl u Nové Vsi a další technologická zařízení firmy LB MINERALS ve Skalné. Po 

obědě okolo 16 hodiny naši kamarádi odjeli domů do Srbska.  Po 17 hodinách jízdy nám dali Srbové 

vědět o šťastném návratu. 

Velice se našim hostům v Čechách líbilo a společně se těšíme na další setkání. 

Václav Vrba 
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